

«День отца»

В преддверии праздника «День отца» в группе с детьми было проведено занятие «Мой папа».

Цель:

- укрепить семейных ценностей,
- повысить социальную значимость отцовства,
- воспитывать желание быть как папа.

Задачи:

- формирование позитивного эмоционального отношения к папе, как к главному члену семьи
- закрепление знаний о том, что у всех есть папа, даже у животных;
- развитие творческих способностей;
- прививание интереса к окружающему миру.

Использовались следующие формы работы с детьми:

- беседа с детьми о семье;
- беседа с детьми о папе;
- подбор и рассматривание фотографий на тему: «Я и мой папочка»;
- сюжетно-ролевая игра: «Где у цыпленка папа?»;
- физкультминутка «Семья».

"Папа" считается вторым словом, которое произносит ребенок. В честь наших пап в третье воскресенье октября в России отмечается теплый семейный праздник – «День отца». Несмотря на то, что

праздник сравнительно новый, у нас уже начинают зарождаться интересные традиции, связанные с этим днем. По задумке праздник должен помочь укреплению института семьи в России и повышению значимости отцовства в воспитании детей.

Хорошо известно, что ребенок гармонично развивается только в полноценной семье, где есть мама и папа. Мама воспитывает его с точки зрения духовного, культурного, нравственного развития. А отец учит быть патриотом, достойным гражданином своей страны, на собственном примере показывая важность активной жизненной позиции.



